
XV. Nemzetközi Babakiállítás és 
XV. Országos Baba- és Mackókészítési Verseny

Győr, 2011. április 09. – 22. 
Győri Művészeti és Fesztiválközpont/Zichy-palota

Néhány fontos információ a versenyről

Az XV. Nemzetközi Babakiállítás  keretében zajló versenyen lehetőség nyílik  a saját készítésű porcelán 
babák,  textilbabák,  népviseletes  babák,  egyéb  anyagokból  készült  babák,  babaöltöztetés,  babaházak, 
babaszobák, babakellékek, stb. versenyeztetésére. Külön kategóriában mackók is versenyezhetnek. Egy 
kategóriában  egy  versenyző  maximum  3  munkát  (babát,  mackót  ill.  életképet)  nevezhet  be.  Más 
versenyeken díjat nyert, illetve Győrben már versenyzett babák a versenyen nem indulhatnak, 
de a kiállításon természetesen szerepelhetnek.
A versenyre beküldött alkotások zsűrizésére a kiállítás megnyitása előtt kerül sor, így a kiállítás 
látogatói  is  tájékozódhatnak majd arról,  hogy a zsűri  melyik  munkákat  ítélte  a  legjobbnak  ebben az 
évben. 

A versenyen csak a határidőre beérkező, a nevezési lapon szabályosan benevezett alkotások 
vehetnek részt. 

A kiállítandó munkák beküldési határideje: 2011. március 25.
Kiállítás megnyitó: 2011. április 9. 10 óra  Zichy-palota

megnyitó után „Életre keltett tárgyak” rajzpályázat eredményhirdetése
XV. Országos Baba- és Mackókészítési Verseny eredményhirdetése április 08. 18.00 óra 

Xántus János Múzeum Díszterem

A verseny és a kiállítás ajánlott témái 2011-ben:
„Játékbaba”, „Mese” (nem Walt Disney!), Népviselet kategóriában pedig: „Matyó népviselet”.

Természetesen más témájú alkotásokkal is lehet nevezni, kiállítani.

(A  jelentkezési/nevezési  lapot  kérjük,  szíveskedjen  legkésőbb  március  11-ig beküldeni,  a  kiállítás  megfelelő 
megrendezése érdekében tudnunk kell, hogy mennyi babára számíthatunk!)
Szíveskedjen a beküldött babákról, mackókról fotót küldeni, és leírást mellékelni (anyaga, mérete, esetleg útmutató a 
kiállítás módját illetően). A népviseletes babáknál a viseletek hitelességének bemutatására feltétlenül kérünk fotót, 
vagy szakirodalom mellékletet.

Az alkotások postán történő visszaküldésére nincs lehetőségünk, ezért kérjük, szíveskedjenek 
gondoskodni babáik és mackóik kiállítás utáni elszállításáról.

A verseny nevezési díja:
1.800,- Ft/ baba, mackó, illetve kompozíció.

A Magyar Bababarátok Egyesülete tagjai számára
1.000,- / baba, mackó, kompozíció.

A nevezési díj befizetése kétféleképpen történhet:
A helyszínen készpénzben a babák, mackók leadásakor, vagy utalással a 11737007-15467263 OTP 
Bank Nyrt. számlaszámra. (Ebben az esetben a közlemény rovatba feltétlenül bele kell írni, hogy ez az 

Országos Babakészítési Verseny nevezési díja! 
A nevezési laphoz szíveskedjenek csatolni az utalást igazoló bizonylat másolatát!)

Amennyiben ismeretségi körében vannak babakedvelők, kérjük ismertesse velük versenyinformációinkat.
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